



„ИЗВЕСТИЯ“
Г. МОСКВА 27 НОЯ 1962

ЛЕУЗНАВАЕМО менлется обли Караганды. Шахтерский город — в лесах новостроен. Выросли новые кварталы жилых домов, строятся школы, детские сады, ясли. А вот еще один подарок строителей горожанам — новый театр (снимок слева). Карагандинцы называют его своим дворцом. Просторное фойе, зрительный и читальный залы, кафе выполнены из стекла, пластмассы, отличаются легкостью и красотой. На верхнем этаже находятся гримерные и костюмерные комнаты, зал для росписи декораций. В репетиционном зале нового драматического театра сейчас идут последние «прогоны» спектакля «Ленинградский проспект», которым на днях откроет свой театральный сезон коллектив Карагандинского драматического театра. На втором снимке — актеры И. Кешелев (Борис Забрэднн) и В. Журко (Маша) на репетиции спектакля «Ленинградский проспект» с режиссером Г. Жезмер.

Фото А. Степанова.